

ERRATA DE EDITAL 029/2017.

ONDE SE LÊ: 1.6. O profissional selecionado atuará na sede da Fundação Florestal no seguinte endereço: Av. Frederico Hermann Junior, 345, Alto de Pinheiros, São Paulo, CEP 05459-010.

Leia-se: 1.6. O profissional selecionado atuará em **São Luiz do Paraitinga/SP e região do Vale do Paraíba – SP.**

ONDE SE LÊ: 3.2 **LOCAL DE TRABALHO:** O candidato selecionado atuará em São Paulo, SP.

Leia-se: 3.2 **LOCAL DE TRABALHO:** O candidato selecionado atuará em **São Luiz do Paraitinga/SP e região do Vale do Paraíba – SP.**